



Направлено в суд уголовное дело в отношении участника нападения на Буденновск в 1995 году



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Моулды Хабаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 209 УК РФ, ч. 2 ст. 126.1 УК РСФСР, ч. 3 ст. 205 УК РФ, ч. 3 ст. 327 УК РФ, ч. 3 ст. 327 УК РФ, ч. 1 ст. 322 УК РФ, ч. 1 ст. 322 УК РФ. По версии следствия, житель города Грозного Чеченской Республики Хабаев в первой половине июня 1995 года добровольно вступил в состав банды под руководством Шамиля Басаева и принял активное участие в совершении тяжких и особо тяжких преступлений. Так, Хабаев в составе устойчивой вооруженной группы Басаева 14 июня 1995 года совершил нападение на организации и граждан города Буденновска в Ставропольском крае, захват заложников и террористический акт. В результате этого нападения погибли 129 граждан, 317 человек получили физический вред различной степени тяжести, 1 191 гражданину причинен моральный вред, в заложники было захвачено 1 586 граждан. Уничтожены и повреждены 198 автомашин, поврежден огнем Дом детского творчества, значительно повреждены здания центральной районной больницы, отдела внутренних дел, городской администрации, 107 домовладений частных лиц, повреждено и уничтожено имущество, принадлежавшее юридическим и физическим лицам, то есть причинен значительный имущественный ущерб на сумму более 95 миллиардов 619 миллионов неденоминированных рублей. Кроме того, Хабаев, желая избежать уголовного преследования за совершенные преступления, незаконно получил паспорт гражданина Российской Федерации и заграничный паспорт гражданина Российской Федерации на вымышленное имя и неоднократно незаконно пересекал Государственную границу Российской Федерации. Сегодня уголовное дело с утвержденным заместителем Генерального прокурора Российской Федерации



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Ставропольский краевой суд.

09 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517708>